Быстрый ввод и обход полей при создании документа
 

В системе ИС-ПРО версии 7.09 реализована возможность изменения порядка обхода полей при создании документа. Для настройки порядка обхода полей в окне ввода данных любого документа нажмите сочетание клавиш «Ctrl+Shift+O».

Установите желаемый порядок обхода полей. Для этого последовательно нажимайте мышкой по кнопкам, отображаемых на месте полей ввода с порядковыми номерами, в том порядке, в котором они будут заполняться.
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Реализованы параметры настройки быстрого ввода данных при создании документа.

Режим быстрого ввода – обход только по не заполненным полям.

Автоматическое открытие справочников – при установке курсора на поле, заполняемое из справочника, справочник открывается автоматически.

Примечание. Режим быстрого ввода и автоматическое открытие справочников работают при обходе полей сверху вниз, т.е. по нажатию клавиши «Enter» или стрелок (→ или ↓) при создании документа.

Использование новых возможностей позволит пользователям настроить наиболее удобный для себя порядок заполнения данных с автоматическим открытием справочников на соответствующих полях, при этом минуя заполненные поля при создании документа.

При создании больших объемов документов использование новых возможностей значительно облегчают и ускоряют рутинную работу пользователя.

